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Ⅱ. Main Technical Date

Ⅲ.Precaution Items For Safe Use
1) Please read the product manual carefully before using the heater.
2) Insert the plug into the socket(requirements for socket and power cord: AC 220-
240V, 50/60Hz,≥10A).The heater must not be located below a fixed socket.
3) Please operate according to the instructions of the manual. Any unrecompensed 
operation can cause fire, short circuit and personal injuries.
4) Unauthorized extension of power cord is not allowed to avoid fire caused by 
overheating of the extension part.
5)  In order to prevent short circuit, fire or damages to the appliance, never insert 
any article into the heater or block the cooling net.
6)  Since the heater can generate heat, don not touch the hot surface with 
uncovered human body to prevent burns. Grab the plastic handle at the rear to 
move the heater when necessary. In case that children, animals or lame people and 
people lacking self-discipline are on the spot and left unattended, avoid using the 
appliance.
7)  Never use the heater outdoors.

Model Rated Voltage Rated Frequency Rated Power 

MC-200C 220-240V 50Hz 2000W 

 

Thank you for using our products. Please read this instruction manual carefully 
before operation!

Ⅰ. Product Appearance
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8)  Do not use this heater in the immediate surroundings of a bath, a shower or a 
swimming pool 
9)  Do not use the appliance in area where gasoline, paint and flammable liquid are 
used to stored.
10) Never cover anything on the heater during use.
11) To avoid current overload, do not share the use of a single socket with other 
appliances.
12) The heater must not be located below a fixed socket. 
13) If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its 
maintenance agent or a similarly qualified person in order to avoid potential 
hazards.
14) Never use the product with automatic power-on programmer, timer or other 
types of installations.
15) In case of product failure, please contact after-sales service agent for 
inspection and repairing. Unauthorized disassembling and replacement of parts 
are not allowed.
16) The product shall be packed properly to prevent it from dust and kept in a well-
ventilated, dry place.

CAUTION:
This appliance is not intended for use by persons (including children) whit reduced 

physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, 
unless they have been given supervision or instruction concerning use of the 

appliance by a person responsible for their safety.
Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

Ⅳ . How to install
       
Free standing installation:
    First, take the heater out the package and place it upside down on soft 
    surface. Second, take four screws from the accessories(two screw for 
    each castor, parallel the bevel of castor bracket to the bevel of the heater,
    if installed reversely, the screw cannot be revolved in.)and aim them at 
    the taps to tighten them. Third, Then just upright the heater and put it 
into use. You may refer to the following figure.
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OPERATION
1) Room temperature can be adjusted using the thermostat. Simply turn the 
thermostat knob clockwise, to increase the heater, and anti-clockwise to decrease 
the temperature, until you reach the desired temperature.
2) Switch the heater to one of the following power settings.
    
HY-200C: Push switch one (I) for 1000W  
           Push switch two (II) for 2000W
3) The power switch lights up when activated.
4) Turning the thermostat control clockwise will increase the “set” temperature.
5) Turning the thermostat anti-clockwise will decrease the “set” temperature.
6) Do not cover the heater at any time during operation. There is a risk of fire if the 
heater is covered.
7) Once you have finished using your heater, turn the power switches off, and the 
thermostat control switch to the “Low” positions, and unplug from the mains supply.

Ⅵ .Circuit diagram



4

Ⅱ. Datos técnicos principales

Ⅲ.Precauciones para un uso seguro
1) Lea cuidadosamente todo el manual del calefactor antes de utilizarlo.
2) Inserte el enchufe en la toma de corriente (requisitos para la toma de corriente y 
el cable de alimentación: CA 220-240 V, 50/60 Hz, ≥10 A). No debe colocar el 
calefactor debajo de una toma de corriente fija directamente.
3) Siga las instrucciones del manual para operar el calefactor. De lo contrario, 
puede causar incendios, cortocircuitos y lesiones personales.
4) No se permite extender el cable de alimentación sin autorización, para evitar la 
parte extendida se sobrecaliente y provoque un incendio.
5) Por motivo de evitar cortocircuitos, incendios o daños al calefactor, nunca 
inserte nada en el calefactor ni bloquee la red de enfriamiento.
6) Dado que el calefactor genera calor, no toque las superficies calientes con la piel 
descubierta para evitar quemaduras. Tome la manija de plástico en la parte trasera 
para moverlo cuando sea necesario. Evite utilizarlo si los niños, las mascotas o las 
personas cojas y las personas que carecen de autodisciplina quedan desatendidos 
en el lugar.

Gracias por utilizar nuestros productos. ¡Lea cuidadosamente todo este manual de 
instrucciones antes del uso!

Ⅰ. Apariencia del producto

LUZ DE ENCENDIDO

TERMOSTATO

INTERRUPTOR 
DE AJUSTE DE 
POTENCIA

PLACA DE CALEFACCIÓN

PANEL LATERAL

RED

PATA DE SOPORTE

RUEDAS

Modelo Voltaje nominal 
Frecuencia 

nominal 

Potencia 

nominal 

MC-200C 220-240V 50Hz 2000W 
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7) Nunca utilice el calefactor al aire libre.
8) No utilice el calefactor cerca de la bañera, la ducha o la piscina. 
9) No utilice el calefactor en áreas donde se almacenan gasolina, pintura y líquidos 
inflamables.
10) No cubra nada en el calefactor al utilizarlo.
11) Por motivo de evitar la sobrecarga de corriente, no deje que el calefactor 
comparta una toma de corriente con otros aparatos eléctricos.
12) No debe colocar el calefactor debajo de una toma de corriente fija 
directamente. 
13) Si el cable de alimentación está dañado de alguna manera, debe ser 
reemplazado por el fabricante o su agente de mantenimiento o un profesional 
calificado similar por motivo de evitar peligros potenciales.
14) Nunca utilice un programador de encendido automático, un temporizador u 
otros tipos de dispositivos para el calefactor.
15) En caso de falla del calefactor, póngase en contacto con el agente de servicio 
posventa para su inspección y reparación. Nunca se permite el desmontaje no 
autorizado ni la sustitución de piezas no autorizada.
16) El calefactor debe estar debidamente embalado por motivo de evitar que entre 
polvo y ser almacenado en un lugar seco y ventilado bien.

PRECAUCIÓN:
Este calefactor no está diseñado para que lo utilicen las personas (incluidos los 
niños) con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o falta de 
experiencia y conocimiento, a menos que una persona responsable de su 
seguridad les haya supervisado o instruido sobre el uso correcto del calefactor.
Los niños deben ser supervisados para asegurarse de que no jueguen con el 
calefactor.

Ⅳ . Cómo instalar

Instalación independiente:
Primero, saque el calefactor del paquete y colóquelo boca abajo sobre una 
superficie blanda. Segundo, saque cuatro tornillos de los accesorios (dos tornillos 
para cada rueda, el bisel del soporte de las ruedas es paralela al bisel del 
calefactor; si se instala al revés, los tornillos no se pueden atornillar hacia adentro) 
y apúntelos en la parte superior para apretarlos. Tercero, simplemente coloque el 
calefactor en posición vertical, ya estará listo para el uso. Puede ver la figura a 
continuación.
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OPERACIÓN
1) Puede ajustar la temperatura ambiente mediante el termostato. Simplemente gire la 
perilla del termostato en el sentido de las agujas del reloj para aumentar la temperatura del 
calefactor, y gírela en el sentido contrario a las agujas del reloj para bajar la temperatura 
hasta alcanzar la temperatura deseada.
2) Ajuste el calefactor a una de las siguientes configuraciones de potencia.
    

HY-200C: Presione el interruptor a uno (I) para 1000W  
       Presione el interruptor a dos (II) para 2000W

3) El interruptor de encendido se ilumina cuando se activa.
4) Al girar el control del termostato en el sentido de las agujas del reloj, la temperatura 
“configurada” aumentará.
5) Al girar el termostato en el sentido contrario a las agujas del reloj, la temperatura 
“configurada” bajará.
6) No cubra el calefactor en ningún momento cuando está funcionando. Existe riesgo de 
incendio si el calefactor está cubierto.
7) Después de utilizar el calefactor, apague el interruptor de alimentación y coloque el 
interruptor de control del termostato en la posición “Low (Baja)” y desenchufe el calefactor 
de la fuente de alimentación.

Ⅵ .Diagrama de circuito

Interruptor de volcado
Control de termostato

Control de 
termostato

Luz indicadora de 
encendido

Placa eléctrica 

de calefacción

Interruptor
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